

Rubrica: Iscrizione al registro di commercio

Sottorubrica: Cambiamenti

**Data di pubblicazione:** SHAB, KABTI 29.06.2023 **Numero di pubblicazione:** HR02-1005781978

## Ente di pubblicazione

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Cambiamenti Edil Tech Costruzioni SA, Lugano, nuovo Edil Tech Construction SA

Edil Tech Construction SA Via Trevano 97 6900 Lugano

Prima

Edil Tech Costruzioni SA

Edil Tech Costruzioni SA, in Lugano, CHE-198.339.310, società anonima (Nr. FUSC 89 del 09.05.2023, Pubbl. 1005742033). Statuti modificati: 17.05.2023. Nuova ditta: Edil Tech Construction SA.

Registro giornaliero no 8599 del 26.06.2023

Precedente pubblicazione sul FUSC: no 89, Data: 09.05.2023 Punto di contatto: Registro di commercio del Cantone Ticino